

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 20. szakasz és 32. szakasz 1. bekezdés 6. pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.), a kommunális tevékenységekről szóló törvény 4. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 88/11., 104/16. és 95/18. sz.), a kommunálistevékenység-gyakorlás megkezdésének módjáról és feltételeiről szóló kormányrendelet 10., 11. és 12. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 13/18. és 66/18. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 6. és 19. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2019. ____ tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN VÉGZETT TEMETKEZÉSI TEVÉKENYSÉGRŐL

1. szakasz

Ez a rendelet a törvénnyel összhangban a temetkezési tevékenység mint kommunális tevékenység Magyarkanizsa község (a továbbiakban: község) területén való gyakorlásának feltételeit szabályozza.

2. szakasz

E rendelet értelmében temetkezési tevékenység: a halott átvétele a halál helyszínén, illetve ahol az elhalt személy található (lakás, egészségügyi intézmény, igazságügyi orvosszakértői és kórbonctani intézet, szociális otthon stb.) és elszállítása a külön jogszabályban kijelölt helyre (kórbonctani, igazságügyi orvosszakértői intézet, temető, hamvasztóüzem, repülőtér, temetkezési vállalatnak a holttest elhelyezésére és őrzésére előírt feltételeket teljesítő telephelye), a temetés és búcsúztatás megszervezése a szállítás megszervezéséhez és a temetéshez szükséges iratanyag beszerzésével, a halott hűtőkamrai tárolása és a holttest temetésre való előkészítése.

3. szakasz

Temetkezési szolgáltatást olyan kommunálistevékenység-gyakorló láthat el, amely teljesíti az adott kommunális tevékenység ellátásának módját és gyakorlása megkezdésének feltételeit szabályozó mellékjogszabályban megállapított szakemberi minimumképzettséget és műszaki minimumkapacitást illető feltételeket.

4. szakasz

A szakemberi minimumkapacitást illető feltétel tekintetében a kommunális tevékenységet gyakorlónak legalább három – bármilyen végzettségi fokozatú – alkalmazottal kell rendelkeznie.

A műszaki minimumkapacitást illető feltétel tekintetében a kommunális tevékenységet gyakorlónak rendelkeznie kell:

- 1) halottszállításra műbizonylatolt, a kérelmező nevére forgalomba helyezett legalább két járművel;
- 2) az e szakasz 1) pontjában írt járművek számára a holttest elhelyezésére, illetve temetési előkészítésére szolgáló helyiséghez 30 m² területű beállóval;
- 3) 15 m² alapterületű irodai és kiállítóhelyiséggel;
- 4) legalább három holttest elhelyezésére alkalmas helyiséggel (a kommunális tevékenységet gyakorló tulajdonában levő vagy bérleti szerződéssel használt hűtőkamra);
- 5) a holttest temetési előkészítésére szolgáló 10 m² alapterületű helyiséggel;
- 6) 30 m² alapterületű raktárhelyiséggel.

A temetkezési kommunális tevékenységet gyakorló a holttestszállító műbizonylatolt járműről köteles benyújtani annak bizonyítékát, hogy a járművet a közúti közlekedés biztonságát szabályozó jogszabályokkal összhangban forgalomba helyezték, és az a saját tulajdona, vagy pedig pénzügyilízing-szerződés, illetve bérleti szerződés alapján használja.

5. szakasz

A kommunális tevékenységet gyakorló évente egyszer köteles lebonyolítani az általa nyújtott kommunális szolgáltatások színvonaláról való legalább 30 nap időtartamú igénybevevői véleménynyilvánítás (a továbbiakban: véleménynyilvánítás) eljárását.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt véleménynyilvánításra szóló fölhívást a kommunális tevékenységet gyakorló köteles közzétenni a köztájékoztatási eszközökben, a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos világhálós honlapján (www.kanjiza.rs) és a saját világhálós honlapján.

A véleménynyilvánítás elektronikus úton is megszervezhető.

A kommunális tevékenységet gyakorló a véleménynyilvánítás befejeztét követő 15 napon belül a Magyarkanizsai Községi Tanácsnak (a továbbiakban: községi tanács) jelentést tesz az általa nyújtott kommunális szolgáltatások színvonaláról történt igénybevevői véleménynyilvánítás eredményeiről.

Ha a kommunális szolgáltatásokat igénybe vevők véleménynyilvánítása olyan eredményt hozott, hogy az igénybevevők többsége a kommunális szolgáltatással nem elégedett, a Községi Tanács eljárást indít az adott kommunális tevékenységet gyakorló működésének felülvizsgálatára, és elrendeli számára, hogy – 90 napnál nem rövidebb határidőn belül – az igénybevevői véleménynyilvánításban szóvá tett hiányosságokat küszöbölje ki.

Ha a kommunális tevékenységet gyakorló a hiányosságokat az e szakasz 5. bekezdésében írt határidőn belül nem küszöbölje ki, a Községi Tanács erről értesíti a képviselő-testületet, amely a továbbiakban a törvényi jogkörével összhangban jár el.

6. szakasz

Az e rendeletben foglaltak alkalmazása fölötti felügyeletet a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelői ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége látja el.

Az e rendeletben foglaltak végrehajtása fölötti felügyelői ellenőrzés teendőit a kommunális felügyelő látja el.

7. szakasz

Szabálysértés miatt kiszabott 70.000,00 dinár fix összegű pénzbírsággal sújtandó a kommunális tevékenységet gyakorló, ha a temetkezési tevékenységet e rendeletben foglaltakba ütköző módon látja el.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt szabálysértés miatt 15.000,00 dinár fix összegű pénzbírsággal sújtandó a jogi személy felelős személye is.

8. szakasz

Szabálysértés miatt kiszabott 15.000,00 dinár fix összegű pénzbírsággal sújtandó az a természetes személy, aki e rendeletben foglaltakba ütköző módon jár el.

9. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-___/2019-I
Kelt: 2019. ____
Magyarkanizsa

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: A kommunális tevékenységekről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 88/11., 104/16. és 95/18. sz.), a helyi önkormányzatról szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.), a kommunálistevékenység gyakorlás megkezdésének módjáról és feltételeiről szóló kormányrendelet (Az SZK Hiv. Közlönye, 13/18. és 66/18. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.)

Indok: A kommunális tevékenységekről szóló törvény 2. szakasz 3. bekezdés 6a) pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 88/11., 104/16. és 95/18. sz.) úgy rendelkezik, hogy a temetkezési tevékenység: kommunális, azaz általános érdeklő tevékenység.

A kommunális tevékenységekről szóló törvény 5. szakasz 1. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 88/11., 104/16. és 95/18. sz.) előírja, hogy az e törvényben megállapított kommunális tevékenységet kizárólag közvállalat, gazdasági társaság, vállalkozó vagy egyéb gazdasági szereplő láthatja el. A hivatkozott törvény 13. szakasza úgy rendelkezik, hogy a helyi önkormányzati képviselő-testület rendeletekben írja elő a kommunális tevékenység ellátásának módját, valamint a területén a kommunális tevékenységet gyakorlók és szolgáltatásokat igénybevevők általános és különleges jogait és kötelezettségeit, ideértve a kommunális szolgáltatási díjak fizetésének módját, a kommunális szolgáltatás igénybevételenek és az érte járó díj megfizetésének ellenőrzési módját, a kommunális tevékenységet gyakorlónak az ellenőrzés végzésében megnyilvánuló jogkörét és az ellenőrök intézkedési jogosultságait.

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.) írja elő a helyi önkormányzati képviselő-testület hatásköreit, és megállapítja, hogy a képviselő-testület jogszabályokat és egyéb általános aktusokat hoz. Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 1. bekezdés 6. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/19. sz.) állapítja meg a képviselő-testület jogszabályok és egyéb általános aktusok meghozatalára kiterjedő hatáskörét, ugyanezen szakasz 19. pontja pedig megállapítja, hogy a képviselő-testület az általa hozott általános aktusokban szabályozza a kommunális tevékenységek ellátásának feltételeit és módját, a kommunális szolgáltatásokat igénybe vevők jogait és kötelezettségeit, a kommunális szolgáltatások mértékét és minőségét, valamint a kommunális tevékenységek ellátása fölötti felügyelet gyakorlásának módját; a kommunális tevékenységek ellátására közvállalatokat alapít, illetve e tevékenységek ellátásával tőketársaságot vagy vállalkozót bíz meg, előírja a kommunális rendtartás általános feltételeit és a végrehajtásukat szolgáló intézkedéseket, illetve jóváhagyja a kommunális szolgáltatást gyakorlónak a kommunális szolgáltatási díjak módosításáról hozott döntését.

A temetkezési tevékenységet Magyarkanizsa községben a temetkezéssről és temetőkről 2004. július 6-án hozott rendelet szabályozta. A kommunális tevékenységekről szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 104/16. sz.) a temetkezési tevékenységet külön kommunális tevékenységként határozta meg, és előírta, hogy ennek körébe a halottnak a halál helyszínén, illetve azon a helyen való átvétele, ahol az elhalt személy található (lakás, egészségügyi intézmény, igazságügyi orvosszakértői és kórbonctani intézet, szociális intézmény stb.) és a külön jogszabályban kijelölt helyre (kórbonctani osztály, igazságügyi orvosszakértői intézet, temető, hamvasztóüzem, repülőtér, temetkezési vállalat holttest elhelyezésére és őrzésére előírt feltételeket teljesítő telephelye) való elszállítása, a temetés és búcsúztatás megszervezése a szállítás és temetés megszervezéséhez szükséges iratanyag beszerzésével együtt, a halott hűtőberendezési tárolása és a holttest temetésre való előkészítése tartozik.

Ennek a javaslatnak a kidolgozását a temetkezési tevékenység gyakorlásának feltételeit szabályozó önkormányzati jogszabálynak a kommunális tevékenységeket szabályozó törvény módosításaival és az időközben született mellékjogszabályokban foglaltakkal való egybehangolása tette szükségessé.

Az itteni javaslat szabályozza a temetkezési tevékenység mint kommunális tevékenység Magyarkanizsa község területén való gyakorlásának feltételeit, meghatározza, hogy temetkezési tevékenységet közvállalat, gazdasági társaság, vállalkozó vagy egyéb gazdasági szereplő láthat el, valamint hogy annak teljesítenie kell a kommunális tevékenységeket szabályozó törvényben, mellékjogszabályokban és ebben a rendeletben előírt feltételeket. Az 5. szakasz megállapítja az adott kommunális tevékenységet gyakorlónál megkövetelt alkalmazotti szakképzettségi minimumfeltételeket, illetve műszaki minimumkapacitást. A javaslat a szabálysértésekről szóló törvénnyel összhangban büntetőrendelkezőket tartalmaz, egyben megállapítja a kommunális felügyelőnek a felügyelőrségi ellenőrzési teendők gyakorlásában megnyilvánuló hatásköreit.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 32. ülés.

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A kommunális tevékenységek ellátáshoz szükséges pénzeszközökről a magyarkanizsai községi költségvetés gondoskodik.